

В Пинске прошел традиционный молодежный форум бизнес-идей Pinsk Invest Weekend. Площадкой для форума стал Полесский государственный университет. В числе участников было заявлено 12 команд. Это представители всех факультетов ПолесГУ и сборная команда студентов минских вузов. Свой бизнес-проект на тему «Центр аналитики» представила и группа профессорско-преподавательского состава Полесского госуниверситета. Проекты охватывают различные области экономики – в том числе IT. Создатели одного из них предлагают внедрить приложение для водителей с информацией о станциях технического обслуживания. Есть также предложение открыть кинотеатр, в котором посетители смогут заказывать фильм и еду. Оценивала идеи судейская коллегия, в которую вошли представители органов управления, ректората вуза, руководители компаний из Пинска и Бреста.